РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы:

Тимакова Роза Темерьяновна

Название статьи

«Геоинформационные технологии в туристском проектировании».

Актуальность темы

Актуальность проблемы обусловлена тем, что ГИС эффективны во всех областях, где осуществляется учет и управление территорией и объектами на ней. Это практически все направления деятельности органов управления и администраций: земельные ресурсы и объекты недвижимости, транспорт, инженерные коммуникации, развитие бизнеса, обеспечение правопорядка и безопасности, управление ЧС, демография, экология, здравоохранение и т.д.

Туризм – одна из традиционных областей применения основном используются только для подготовки туристских карт, буклетов и другой печатной продукции, содержащей карты и схемы. Круг пользователей таких туристских ГИС достаточно широк: OT отделов региональных администраций культуре туризму, ПО И планирующих развитие туристических и рекреационных услуг, до рядовых граждан, желающих выбрать подходящие места для отдыха и/или посмотреть туристские маршруты. Таким образом, туристские ГИС должны предусматривать несколько уровней использования и строиться как распределенные системы.

Научная новизна, значимость работы

Статья характеризуется научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области экономики и организации туристического бизнеса.

Логичность и последовательность изложения материала

Выводы авторов логичны и последовательно доказаны ими в рецензируемой статье.

Проведение анализа по заявленной проблематике

В рецензируемой работе представлен анализ рынка развития туризма в субъектах Российской Федерации, проведенная Министерством культуры России, с учетом рейтинговых индикаторов регионов, в оценочные критерии включен ряд показателей, обеспечивающих операционную эффективность управленческих решений отраслевых предприятий в результате

использования экономических механизмов стимулирования процесса развития туризма.

Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике.

Исполнение методов научного познания

В статье использованы общенаучные методы исследования, такие, как методы системного анализа и исследования операций, метод сравнений и аналогий, метод обобщений.

Цитируемость научных источников

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

Научный стиль изложения, терминология

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

Соответствие правилам оформления

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

Замечания рецензента (если есть)

Рекоменд	цации к опубликованию (по	дчеркнуть)
<u>Публиковать</u> <u>безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор, специалист отдела профессиональной перезагрузки Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»